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СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

Реформування систем освіти країн світу та України передбачає постійне оновлення 
знань, навичок та компетентностей відповідно до розвитку інформаційного суспільства. 
Усвідомлення ролі іноземної мови, оволодіння стратегіями міжкультурної та 
міжособистісної комунікації, знання на практичному рівні, про що зазначається у 
Національній доктрині розвитку освіти України, стали необхідністю, що визначає якість 
підготовки фахівця на технічному факультеті або уВНЗ. 

Використання інформаційно-комп'ютерних технологій в контексті інформаційно-
освітнього середовища можна розглядати як те, що найбільш відповідає сучасному 
змістові професійної освіти. Такий підхід передбачає створення оптимальних умов для 
розвитку в особистості, що навчається за рахунок активного входження в практичну 
складову володіння стратегіями ефективної іншомовної професійної комунікації. Саме 
такий підхід зможе вирішити труднощі комунікативного характеру, які відчувають 
більшість студентів техніко-технологічних спеціальностей, а саме небажання 
відповідати на запитання аудиторії, низька реакція на комунікативну ситуацію, невміння 
вибирати інформацію, неможливість вільного, «без папірця» володіння мовою тощо. На 
наш погляд, таке становище пояснюється відсутністю належних умов педагогічного 
забезпечення формування іншомовної комунікативної компетентності. Зважаючи на це, 
в основу реформування техніко-технологічної освіти доцільно було б покласти 
компетентнісний підхід, при реалізації якого в професійній освіті актуальними стають 
моделі навчання в дії, навчання дією, які мають витоки в прагматичній і діяльнісній 
дидактиці. Надбанню власного досвіду діяльності допомагає одна з найбільш 
затребуваних новим поколінням форм педагогічного процесу - віртуальне освітнє 
середовище, яке значно посилює зв'язок змісту навчання з повсякденним життям. І саме 
в технічному ВНЗ у зв'язку з дефіцитом навчального аудиторного часу таке середовище 
допоможе вирішити «труднощі при створенні навчально-мовленнєвого режиму, який у 
дидактико-методичному плані замінює автентичне природне мовне середовище». 

Особливими характеристиками такого навчання є те, що студенти вчаться, 
виконуючи реальні завдання, активно діючи, оперують та управляють різними 
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джерелами інформації, вибирають і приймають різні рішення в контексті професійних 
ситуацій, вчаться мислити критично й творчо. 

Тому в процесі навчання, завданням викладача, на наш погляд, є сприяння таким 
діям, в чому може допомогти навчальна діяльність за методом ОПОРА: 

- орієнтувати студента (дати ясну структуру предмета, показуючи значення 
проблеми і підтримуючи інтерес); 

- презентувати матеріал (ввести нові знання в раніше засвоєний контекст); 
- пояснити (навести приклади і дати необхідні пояснення як це «працює», 

спонукаючи до знаходження та вибору нової порції інформації), 
- розвинути (дати додатковий матеріал для закріплення і перевірки розуміння 

матеріалу та (само)контролю засвоєння); 
- апробувати (підтвердити відповідність досягнутого знання необхідному рівню 

шляхом включення в реальну тренувальну ситуацію). 
На кожному етапі ефективним вбачається поступове вбудовування інформаційно-

комунікаційних технологій, гармонійне поєднування традиційних та сучасних засобів 
навчання, зокрема широке використання ресурсів, що надає інформаційне-освітнє 
середовище. 
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